



Hírlevél 1



Projektindítás Vejlében

2023. november 14-15. között a Co-Bio projekt partnerei először találkoztak a dániai Vejlében, hogy elindítsák a projektet és megtervezzék a tevékenységeket.

Rengeteg megbeszéléssel, prezentációval és tervezéssel két nap után készen állunk a kezdésre!



A találkozó eredményei

A találkozó során a partnerek megállapodtak a projekt következő lépéseiről, valamint a városi biodiverzitás és a közös alkotás (co-creation) közös értelmezéséről.

A partnerek olyan zöld elveket is megfogalmaztak a projektben, mint a klímabarát utazás és vendéglátás, valamint az eldobható csomagolás és a felesleges fogyasztás elkerülése.

A biodiverzitás közös megteremtése a városi területeken

A globális népesség növekedésével és a gazdasági fejlődéssel a földhasználati rendszerekkel szembeni igények nőnek. Ez a biológiai sokféleség széles körű csökkenéséhez, valamint az európai élőhelyek 80 százalékának leromlásához vezetett. Ahhoz, hogy visszafordíthassuk a károkat, helyreállítsuk a biológiai sokféleséget és az ökoszisztémákat, valamint előmozdíthassuk az új klíma- és biodiverzitásbarát gyakorlatokat, be kell vonnunk a társadalom minden részét és szektorát.

A Co-Bio projekt célja a 2030-ig tartó időszakra szóló uniós biodiverzitási stratégia támogatása, a városi biodiverzitásra összpontosítva. A projekt eredményeképpen a köz-, a magán- és a civil társadalmi szektorban a hivatásos és önkéntes felnőttek kapacitása növekedni fog arra vonatkozóan, hogy hogyan lehet közös megoldásokat létrehozni a városi biodiverzitás érdekében.



Funded by
the European Union

Hírlevél 1



“A városi biodiverzitás a városban lévő élet változatossága és gazdagsága”

-Puppim de Oliveira et al. 2014

A projekt kimenetei

A projektben a partnerek négy konkrét eszközt dolgoznak ki, amelyek elősegítik a városi biodiverzitást azáltal, hogy kompetenciákat, kapcsolatokat és eszközöket biztosítanak a különböző szektorokban, például a közigazgatásban, a civil társadalomban és a magánvállalatokban érdekelt feleknek.



A legkorszerűbb és helyi térképezésen alapuló analízis:

Kutatások, jó gyakorlatok és módszerek összegyűjtése, amelyek relevánsak a képzések, útmutatók és a helyi esetek megtervezéséhez a projektben.



A közös alkotás elősegítésének oktatási módszertana:

Módszer olyan helyi esetek elősegítésére, ahol az érintettek készségekre tesznek szert, miközben együttműködnek a városi biodiverzitás támogatásában.



Útmutató a városi biodiverzitás közös létrehozásához:

Fontos ismeretek, eszközök és módszerek a helyi érintettek számára a városi biodiverzitás közös megteremtéséhez.



Esetvizsgálat és leírások:

A projektben szereplő hat helyi eset alapján jó gyakorlatok megfogalmazása és a projekt eredményeinek értékelése.



UETJE
KOMMUNE



GärtnerInnen der Welt kooperieren



A partnerek

A Co-Bio projekt 7 partnerből áll, Európa 6 országából.

A partnerek a biodiverzitás, a közös alkotás, a mobilizáció, az alulról építkező részvétel, a képzés és az oktatás terén szerzett szakértelmet ölelik fel.



Funded by
the European Union